

# SZENTES és VIDÉKE

POLITIKAI LAP

A CSONGRÁDVÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KOZLÖNYE.

ELŐFIZETÉSI ÁR:		Felolvasó szerkesztő és laptulajdonos:	Hirdetéseket felvesz a „Szentés és Vidéke” lap kiadóhivatala.
HELYBEN:	VIDÉKEN:	<b>LICHTENSTEIN MANO.</b>	Petőfi utca 5. sz. Telefon szám 32
Egész évre . . . 4 kor.	Egész évre . . . 6 kor.	Társzerkesztő:	Megjelen: csütörtökön és vasárnap.
Félévre . . . 2 kor.	Félévre . . . 3 kor.	<b>DR. SZANTHÓ LAJOS.</b>	

## Józsefszállás.

Szentés, okt. 22.

1913. október 21. nevezetes nap maradt Szentés város történetében. Ezen a napon határozta el Szentés város képviselő-testülete, hogy a gróf Károlyi Mihály tulajdonát képező Józsefszállási birtokot megveszi s ezzel a ténnyel a város vagyonát egy másfél milliós birtokkal megnövelte. Okos, józan gazdalkodás, érett meglátolás eredménye a tegnapi közgyűlési határozat s a város közönsége csak hálaival tartozhat a képviselőtestületnek azért, hogy a házipénztár megterhelése nélkül egy olyan jövedelmezőséggel tette őt gazdagabbá, mely néhány évtized múltával a közvagyon gyarapodásán kívül, a községi pótdadó csökkentését fogja feltétlenül eredményezni.

A közgyűlés e fontos tárgyatán tizenegy képviselő szólt fel, pro és kontra. A felszólalók közül első sorban is dr. Cicatricis Lajos főispán előtt kell meghajtanunk elismerésünk lobogóját, aki önzetesen utasította vissza azt az ellene felhozott vádat, hogy ő ebben a nagyfontosságú kérdésben a képviselőtestület tagjait presszionálta volna. Mint annak idején mi is kifejtettük, a főispán csak városatyai jogával és kötelességével élt, amikor a birtokvásárlás mellett legjobb meggyőződése, a város érdekeinek szem előtt való tartásával állást foglalt. Tegnapi rövid, de tartalmas felszólalásában is a városi tanács javaslatait pártfogolta s mint a képviselőtestület határozata mutatja, — sikerrel.

Külön kell megemlíkeznünk, Fekete Márton országgyűlési képviselőnk felszólalásáról is. Fekete

Márton felsorolta azokat a nagyfontosságú adatokat és érveket, melyek a birtokvétel jogosultságát, sőt szükségességét indokolták. A hitbizományi uradalmakkal körülzárt városnak itt kedvező alkalom nyílik a tovább való terjeszkedésre, valamint vagyoni helyzetének javítására is. A birtokvétel elszalasztani nem szabad, mert a kedvező és szinte olcsónak mondható ár a jelenlegi nyomott pénzügyi viszonyok mellett bizonyára nem juthatnák ilyen olcsón a hatalmas értékű képviselő és értékekben folytón csak növekvő birtokokhoz. A mindvégig érdekes és meggyőző fejtegetést a képviselőtestület zajos helyesléssel fogadta.

Balogh János takarékpénztári igazgató lelkes és Burián Lajos ügyvéd bölcs meglátására intő, de a birtokvételt elvben helyeslő felszólalásai emelkedtek ki még a közgyűlés keretéből. Lehetetlen elismeréssel nem adoznunk Kalgapós Sz. Imre gazdasági tanácsnok, az ügy előadójának munkáját iránt, aki az ügy fontoságához mért alaposan és kiváló szaktudással ajánlta elfogadásra a képviselőtestületnek a város történetében korszakalkotó tanácsi javaslatot.

Mi a magunk részéről csak örvendeni tudunk azon, hogy Józsefszállás, ez a milliókat érő hatalmas objektum immár Szentés város tulajdonát képezi. Igaz örömmel és ujjongó lelkesedéssel üdvözöljük ez alkalommal a városi tanácsot és a képviselőtestületet, amely a birtokvétel tényével tanbizonyosságot adott a város ügyei, jóléte iránt tanúsított szeretetének, modern felfogásának és okos, előrelátó rentabilis gazdálkodásának. —n.

## A képviselőház összehívása.

Szentés, okt. 22.

Szombaton ül össze ismét a képviselőház, hogy megkezdett munkáját folytassa. Amíg az ellenzék reklámszerű feltűnéssel körözte a képviselőház összehívását kérését, amíg a hatvánál több aláírást igyekezett felhajtani, addig a bizottságok elkészültek az eléjük utalt javaslatokkal s azt a Ház szombati ülésén immár a törvényhozás összessége is tárgyalni fogja.

Tisza István gróf nem azt nézi, hogy mit csinál, vagy mit szándékozik állítog az ellenzék csinálni, hanem azt teszi, amit a saját feladatát szempontjából szükségesnek tart. Minthogy a bizottságok — mint fontos említettük, — elkészültek már a javaslatok egy részével, ennélfogva a kormányelnök összehívta a parlamentet, tekintet nélkül az ellenzék összehívó szándékára.

Andrássyék és a többi ellenzéki pártok különben most is csak botrányt akarnak csinálni a parlamentben. A margitszigeti játékbank szennyest akarják kimosni a képviselőházban s habár Apponyi Albert gróf monori beszédében, valamint egy nyilatkozatában ki is jelentette, hogy Tisza István grótot a margitszigeti játékbank dolgaért nem vadolhatja senki, az elvákuot szegénylegénynek mégis vad dühvel rontanak neki a kormányelnök tekintélyének és erkölcsi reputációjának. Más kérdés az, hogy ez újabb indokolatlan kirohanással mit sem érnek el s a miniszternek korrekt személyét be nem moskoltathatják; szegény azonban a magyar parlamentre nézve az, hogy a törvényhozás házában ilyen győzeletpárti helyet foglaltatnak. Ha a képviselőház megbízást adó kerületekben egy kis önrészt, egy kis tisztességet, haladéktalanul fel kell szőltsák képviselőiket, hogy teljesítsék törvényhozói kötelességüket, vagy tegyék le a mandátumot, hogy helyüket arra érdemesebb, dolgozni, munkálkodni vagyó és tudó egyének foglalhassák el, akik nem a botránycsinálást tekintik életük főcéljának.

## Városi közgyűlés.

Birtokvétel.

Szentés, okt. 22.

A keddi városi közgyűlés forduló pontot jelent Szentés város gazdasági életében. A virilis képviselők névjegyzékének összeállítására kiküldendő bizottság megválasztása, a szervezési szabályrendelet kihirdetése és a Széchenyi-ut villamossal való világítása feletl tünemény gyorsasággal — és pedig kedvezőleg — suhant át a közgyűlés, érdeklődését mindenki a nagy slágerre a gróf Károlyi Mihály József-szállási birtokának megvételére tartogatta. Az érdeklődés valóban nagy volt s el kell ismerni, hogy egy a birtokvétel pártól, mint annak ellenzői magas színvonalon álló vitát inscenizáltak. El kell hinnünk, hogy a határozat hozatalánál a józanul gondolkodó ész mellett a szerencse is a birtokvásárlók pártjára állt és a szavazás eredményo megmutatta, hogy a Maradiásig Alkonya elkövetkezett s Virradat előtt állunk.

Evtizedek büntelt kell a most elő nemzedéknek helyrehozni mikor csak az volt az örök válság után a jelszó: felosztani mindent. Házak után: a házi földet; tanyaiföldek után: az első, második, azután a harmadik járandóság; majd mikor 1855-ben a Tisza és Körös szabályozása kezdetét vette és amikor Vásárhelyi Pál mérnök ellenzése dacára a Legnagyobb Magyar véleménye és döntő szava folytán Szentés természetesen vízi közlekedése, Magyarországi és Mindszentnél, — a mostani Kurca, az ősi Almád, — élő folyóból nád, csetkaka, gyékénytermő és hídtelelést terjesztő bázis mocsárrá degradált: elkövetkezett az Árterek kiosztása is a birtokosok között, kapván minden háztulajdonos 223 kvadrát öleket s bár a zsellérek is hozzájárultak az örökválság költségeihez, az osztozkodásból kinulálódtak. Jó szerencse, hogy az alsó és felső csordajárás kiosztásának az akkori gazdasági választmány vétőt mondott, pedig még ma élő emberek is tanúságot tehetnek róla, hogy a földosztási áramlat olyan irányban indult meg, hogy hangok emelkedtek, hogy

Műtermem 50 éves fennállása alkalmával . . . . .

### kiváló szép fényképek,

4 drb. visit fénykép 2 K. • 4 drb. kis makart fénykép 4 K.  
4 drb. kis kabinet fénykép 3 K. • 4 drb. kabinet fénykép 5 K.

az alábbi leszállított árjegyzék szerint készülnek: . . . . .

November hó 1 től

### esti felvételek villanyfény mellett

eszközöletnek.

A nagyrabecsült közönség további pártfogását kéri tisztelettel:  
Hegedüs Vilmos Utóda fényképész.

a három városába udvarát is fel kell osztani.

Ha a földre éhes osztzkodók karmai közül csak az árterületeket tudtuk volna megmenteni, Szentes város állattenyésztése nem mutatná azt a szomorú képet, amelyet nem igen szeretünk az ablakban mutogatni.

A földosztás után tehát elkeltet következnie — imperatíve — a földszertes idejének is. Nincs ugrás a természetben. Az apák büneiért a fiuk és leányok bünhődnek. Mert örök igazság marad az: „akié a föld, azé a Haza.” Ez a tétel áll úgy a Nemzet egyetemére, mint az egyesekre, de áll fölként az önkormányzatot élvező, a fejlődés, a haladás utjára lépett városi kommunálisokra is.

Nem kicsinyeljük a birtokvételel lenzőnek kifogásait sem, bár túlsótét színekkel festette egyik-másik a jövőt, sőt olyik-olyik hadilábon látszott állani a kétszer-kétszer is, de akár a Fekete Márton higgadt meggyőző érvelését, akár a dr. Cicatricis Lajos temperamentumos felszólalását, akár Balogh János szónoki lendülettel elmondott a multak hibáit eltakaró fityol felbentésével dokumentált erőteljes beszédét vetjük a mérleg serpenyőjébe, a mérleg nyelve a város igazi közérdeke felé billent le s a maradiság megmérteztetvén: könnyűnek találhatott. Terhet vetünk magunkra, de jó akaratral és Isten segítségével ki fogjuk bírni. Sed vidi jam alios ventos! Ennél a szavazásnál — ugy-szólván — Szentes város közéleti egyénisége domborodott ki. Hátra van még, hogy a megvett terület közgazdaságilag is Szenteshez csatoltságát s integrans része legyen a városnak.

A birtokvételel a közzéülés 74 szoval 56 ellenében elfogadta s nem presszióból — hanem meggyőződésből mellette szavazott a derék tisztikar minden tagja.

Több aróbb tárgy zajtalan elintézésé után a közzéülés délután 1 órakor ért véget.

## UJDONSÁGOK.

Szentes, okt. 22.

### Regdon Geyza.

Vasárnap este fényes, mintegy százötven tagu társaság gyült össze a szentesi Kaszinó füstös falai között, hogy búcsut vegyen egy közszere-  
tetnek örvendő, mindenki által nagyra-  
becsült urlembertől — a szentesi uri  
társadalom egyik doyenjétől — Regdon  
Geyzától. Igen, Regdon Geyza kir.  
főmérnök, a Szentesi Mezőgazdasági  
Ipari és Kereskedelmi Bank elnök-  
igazgatója búcsuzott a szentesi intel-  
ligenciától, attól a társadalomtól, me-  
lyet Regdon Geyza nélkül el sem  
tudtunk volna képzelni soha és amely  
társadalom szeretetteljes rokonszen-  
vel kíséri őt el új é fényes, de fele-  
lősségteljes állásába, le a messze  
Délividékre. Rég nem láttunk oly fé-  
nyes és előkelő közönséget oly nagy  
számban összegyűlni, mint vasárnap  
este. Vidám hangulatban, mindvégig  
emelekedt jő kedvben maradt együtt  
a társaság a kora reggeli órákig  
cigányzene és durrogó pezsgős pala-  
kock egybeolvadó zaja mellett. Az est  
folyamán melegen ünnepelelt  
Regdon Geyzát, akit Fekete Márton  
udvari tanácsos, országgyűlési ké-  
pviselő köszöntött fel és búcsuztatott  
el szép és meleg szavakkal a szent-  
esiekől. Regdon Geyza meghatva  
köszönte meg azt az imponzans és  
váratlanul szépen megnyilatkozó sze-  
retetet és ragaszkodást, mellyel őt a  
szentesi társadalom körül vette s  
melynek méltóbb és szebb befejezést  
álmolni sem lehetett volna a vasár-  
napra búcsu lakománál. Mi a magunk  
részéről is meleg szeretettel, észinte  
tisztelttel búcsuzunk el a távozó fő-  
mérnöktől és arra kérjük őt, zárjon  
szíve és ne felejtse el minket —  
szentesieket. A lágusákat pedig arra  
kérjük, hogy fogadják Regdon Geyzát  
és kedves nejét azzal a szeretettel,  
mellyel mi körülvettük őt.

— Istenisztelet az iskolában. Az evangélikusok templomában a szükségessé vált alapos menyeyzátjavítás miatt az istentiszteletek tartása szünetel. Ez idő alatt, míg a javítás folyik, az egyházközség tantermében tartatnak az istentiszteletek.

— Tanjai Istenisztelet. Folyó hó 25-én délelőtt 8 órakor a magyarországi iskolában, 9 órakor pedig a zalai állami iskolában ref. istentisztelet tartatik.

— A belügyminiszter köszönete. Szentes város közönsége az árviakárosultak részére száz koronát küldött s ezért Sándor János belügyminiszter köszönetét fejezte ki a város közönségének.

— Utban a birtokvelel. A vármegyei földadó bizottság előadója a reklamációk folytán beállott kataszteri tiszta jövedelmi összegnek kiigazítása céljából a városi birtokvelelnek Szege-  
désre való beküldését kérte. A hétézer darabból álló birtokvelel be-  
küldése nem kis feladattal jár, bár köz-  
érdekből kívánatosabb lenne, ha az osztálybászorúsi munkálatok és kataszteri tisztajövedelmek kiigazítása  
itt helyben történne, mivel a birtokvelelre minden pillanatban szükség van.

— Szakfelügyelői látogatás. Krá-  
zsf János a m. kir. Technológiai  
Iparmuzem szakellenőre f. hó 20-án  
Szentesen volt a cipészipari szaktan-  
folyamon eddig elért eredmény meg-  
tekintése céljából. A legteljesebb meg-  
elődését fejezte ki a látottak fölött  
s az eredményt oly kielégítőnek ta-  
lálta, miszerint a tanfolyam záróviz-  
gájának idejét is már most meglehe-  
tően állapítani. Hozzájárult a tanfo-  
lyam vezetőjének és Dömsödi Pál  
előadónak azon javaslatához, hogy a  
vizsga november 9-én vasárnap dé-  
lelőtt 10 órakor tartassék meg. Itt  
említjük meg, hogy a felsősöz ké-  
szítéséhez a Singer cég 4 drb gépet  
küld használatra teljesen díjtalanul a  
hallgatóság részére, míg a Techno-  
ológiai Iparmuzem mintegy 160 ko-  
rona árú rajz és minta papirt, kapta-  
fákat és rajzeszközöket küldött tel-  
jesen díjtalanul az előadó és a tanfo-  
lyam vezető kérelmére. Elismerésre  
méltó szép törekvés a hallgatóság  
részéről is, hogy önképzésük céljából  
naponta 4—5 órán át dolgoznak, ta-  
nulnak és így a szentesi ipar fejle-  
zésében sem időt, sem fáradságot  
nem kimélve munkálkodnak.

— A Magyarországi Munkások  
Rokkanti és Nyugdíjgyűléte 208-ik  
szentesi fióképntára 1913. október  
26-án délután 2 órakor tartja az ipar-  
testület nagytermében rendkívüli tag-  
gyűlést. Ezen a gyűlésen tárgyalják  
az alapszabály módosítást és kiküldik  
a december hóban Budapesten tar-  
tandó küldött gyűlésre a szentesi  
fiók képviselőit.

— Pompeji végnapjai. E címen  
lapunk legközelebbi számában nyolc  
számom keresztül folytatódó ismer-  
tetést közlünk a Tudományos Moz-  
gósínház november havi nagy slá-  
gerképeről. A mindvégig érdekfeszítő  
ismertetésre, előre is felhívjuk ol-  
vasóink figyelmét.

— Anyakönyvi hírek. Születtek  
1913. okt. 12—19-ig: Gyágyor Imre,  
Sebők Sándor, Szlávik Ferenc, Sán-  
dor Juliánna, Bazsó Lajos, Varga La-  
jos, Kanfi Horváth János, Marsóczy  
József, Csománai Mária, Kozák Halva-  
születtett fiú, Molnár Erzsébet, Antalfi  
Sándor, Varga Ferenc.

Eljegyzés: Mezei Lajos Piti Anná-  
val, Kadánecz János Horváth Teréz-  
ával, László Mihály Szőke Margittal,  
Marsó János Nemes Eszterrel.

Házasság: Vas József Puniczki  
Teréziával, Lakatos Mihály Piti Má-  
riával, Dóczy Ferenc Kereszturi Juli-  
ánával, Ujj Sándor Téh Erzsébettel,  
Milasóczy János Szlezsöcker Méri-  
ával, Berezvai József Lengyel Má-  
riával.

Halálozás: Mata Erzsébet 14 hó-  
napos, Miskolczy Mihály 66 éves,  
Dudás Sándor 18 hónapos, Farsang  
Ferenc 11 hónapos, Csákö Sára 33  
éves, Kálmán András 13 éves, Tóth  
Mihály 2 éves, Vanko Lidia 22 éves  
Toskovits Rozália 23 éves, Erdélyi  
Juliánna 52 éves, Bubor János 59  
éves, Halász Szabó László 3 hónapos,  
Kis Lajos 13 hónapos, Gebula József  
86 éves.

## Kiadó üzlethelyiség.

Mócz Kálmán, báró Harucker utca  
7. szám alatti házában egy üzle-  
helyiség azonnal kiadó.

## Színház.

### Kapuzárás.

Egy kis melancholiával vesszük kö-  
zünkbe a tollat, hogy beszámoljunk a  
két utolsó darab előadásáról.

Hát emleketek a színészek és egy  
évre ismét bezárultak a színház, —  
vagy hogy is mondjuk, az elkoptot  
frázissal — „Thália templomának ka-  
pui!” Szigorú szerkesztőnk mérleget  
kívan tőlünk, de hol is kezdjük?

Milyen volt a templomba járás?  
Vajjon Thália meg lehet-e velünk elő-  
gödvé?

Hát úgy, mérsékeltlen, mondaná  
egyik szellemes humoristánk. Egy pár  
fanatikus mindig akad, sőt ez utolsó  
hatén, mintha a hívők serege is en-  
gedett volna közönyöböl, de még min-  
dig nagyobb lehetne a buzgalom. Híhá  
a kezdetnél mindnyájan egy kissé tar-  
tozkodók vagyunk és csak lassan me-  
legszünk bele. Így volt ez most is.  
De azért azt hisszük, hogy Nádasy  
igazgató végeredményében jó emlé-  
kekkel távozott el tőlünk.

Es mi? Vajjon mit szólnak mi?  
Édes istenem, azt hiszem, nem is  
volnánk igazi emberek, ha egy kissé  
nem kritizálnánk meg egyet-mást a  
pénnéért. Ehhez csak jognak van.

Különben, ha tárgyalások ipar-  
kodunk lenni és nem aróglának ma-  
gunknak csalhatatlanságot. Aztán meg,  
amíg a színészek játékat, az előadott  
darabokat bírjuk, addig legalább bé-  
két hagyunk egymásnak, hiszen a  
Moloch ki van elégítve és milyen ke-  
llemes abban a tudatban ringatózunk,  
hogy ime mennyire értünk művés-  
szethez, irodalomhoz, zenéhez stb.

Ne vegye tehát tőlünk senki rossz  
néven, ha még egy pár hétig el fog-  
juk mondani itt-ott, hogy pi Nagy  
Pál a kellemes operette bonviván  
mozdulatait néha kissé merevnek ta-  
láltuk, pedig — mint ahogy az évt  
harmadik előadásánál láttuk, — ha  
ezt leveti, hatása sokkal nagyobb es  
követlenebb. Hogy csodáljuk az Al-  
bert Erzi kellemes énekhangját, de  
tul érdekinek találtuk az Évját és nem  
ajánljuk neki a szöke parókát. Hogy  
Veró Janka nagyon szeretheti az ő  
fehér posztó kalapját. Hogy az Inko  
ur olyankor is mosolygott am, jobbá  
balra, mikor nem is kellett volna.  
Hogy Szendrey Pista kitűnően uta-  
noztta a Budagyöngyében Fenyő elő-  
kelésű komornyikját a Lakájokból.  
Hogy a titkár ur minden egyes sze-  
repésekör féjaldalmas mosolyát kért  
bocsánatot a szinpadról. Hogy Petödi  
Etel gazdag és szép ruhátrának min-  
den egyes darabját megcsodálta nő  
és férfi és amit meglelet az asz-  
szonyok gyönyörrel susogták: megint  
új ruha. Hogy a jó színészeknek az a  
hibájuk, hogy kis feladatokat nem  
igyekeznek megoldani kellő ambíció-  
val. Hogy Nádasynéba mindnyájan be-  
leszerettünk, hogy a kis Komlós be-  
letáncolta magát a női szivekbe, hogy  
ahogy Helta ott állt! De elég, hiszen  
egy semmi sem marad későbbre, pe-  
dig a mai világban nem szabad pa-  
zárónak lenni, még a témákkal sem.

Különben is úgy veszem észre,  
hogy már belejutottam a dícséretekkbe.  
Pedig ezt már megkapták. Legfeljebb



Árjegyzék ingyen és bérmentve.

**CHR. GARMS**

kályhagyára

**BODENBACH.**

Gyári lerakat Szentesen

Gunszt Lipót utóda

vas- és fűszerkereskedésében.



A környék legnagyobb, legrégebbi és legszolidabb

## VARRÓGÉP RAKTÁRÁBAN

6—10 évi jótállással a legkisebb hávi részletfizetés  
melletti legolcsóbban, eredeti gyári áron kapható:

Hímzés tanítás ingyen. — Varrógép, írógép, villanycsengő javítások legolcsóbban jótállással mellett.

az összes bel- és külföldi gyártmányok, u. m. Victória, R. G.,  
Veritas, Neuman, Phoenix, Minerva, Excella, Adria, Afrana,  
Kaysler, stb. Singer, Központi és Karikahajós rendszerekben

varrógép gyári raktár.

Kossuth utca. — Görög-ház.



# Johann Maria Farina Gegenüber dem Rudolfsplatz

csakis ez a valódi

## kölniviz, kölniviz-pouder és kölniviz-szappan. 1082

Kapható drogériákban, gyógyszertárakban és illatszertárakban.

**Ne tessék elfogadni** Kölniviz-szappant, kölnvizet és poudert, ha nincsen rajta az eredeti és egyedüli valódi, de sokszor utánzott JOHANN MARIA FARINA Gegenüber dem Rudolfsplatz. Akkor sem kell elfogadni helytelen és utánzott kölnvizet, kölniviz-poudert és kölniviz-szappant, ha az itt jelzett eredeti készítmény nem volna kapható az Ön lakhelyén, mert a világhírű cég magyarországi képviselete

**Holczer Emil Zoltán, Budapest, VIII. ker., Szigetvári-utca 16. szám** egyszerű levelezőlapra azonnal válaszol és közli hol szerezhető be az **eredeti minőség.**



## 22 ÉV OTA

fennálló üveg és porcellán kereskedésemet a lutheránus egyház épületébe helyeztem át, ahol a n. é. közönséget még az eddiginél is fokozottabban mértékben poatosan és

**olcsó árak mellett**

fogom kiszolgálni. Sulyt helyezek rá, hogy a t. verőközönség igényeit minden tekintetben kielégísem, Tisztelettel:

## Flesch Lipót

üveg és porcellán kereskedő

XXXXXXXXXXXXXXXXXX

### Sürgős figyelmeztetés!

Ha illatszer, piperezsappan, kozmetikai, arc- és kézápolási, háztartási, hajápolási és általában mindentétele a kozmetikába vágó cikkeket a legjobbold a legjobbakat olcsóbban a legolcsóbbnál akarja beszerezni, úgy kérje a harmadik kiadásban most megjelent „illatszer és háztartási értesítőket” melyet ingyen és bérmentve küld:

„Hez“

illatszer- és háztartási cikkek szaküzlete nagyban és kicsinyben. Budapest, VIII Kőfaragó-utca 7/hz

## ÜZLETMEGNYITÁS

Tisztelettel hozom Szentes város m. t. közönsége szives tudomására, hogy a róm. kath. iskola új épületében fűszer és vegyesáru üzletet nyitottam.

Magamat a m. t. közönség szives pártfogásába ajánlva, vagyok tisztelettel:

**Pázmány Géza**

kereskedő.

**Syors és pontos kiszolgálás.**

Csakis jó minőségű árukat tartok

raktáron.

XXXXXXXXXXXXXXXXXX



legkitűnőbb minőségű

A félszázad óta fennálló  
**Ujlaki Tégla-  
és Mészégető  
Részvény-  
társulat**

## Asbest palája

minden hasonló anyagot tulszárnyal.

Tűzálló, fagyálló, tetszetős és olcsó. Anyagot szállítunk, fedést vállalunk.

➡ Kérjen árajánlatot. ➡

Legjobb anyag, legjobb munka.

∴ Legmesszebbmenő jótállás. ∴

Képviseelő Szentes és vidékére:  
**Krausz Testvérek cég,**  
gőzfűrészes és gőzmalom Szentes.

**Uj!** Hogy a közönség fokozottabb igényeit kielégítem, műtermemet egy **Uj!**

**2000 gyertyafényű iv-  
lámpával szereltem föl,**

mellyel a legkitűnőbb tényképek készülnek

**este is!**

Kitűnik ennek a lámpának előnye, különösen késői esiküvőknél, bálak alkalmával és a téli borús időkben, amikor a legsötétebb este is a legszebb fénykép felvételeket eszközölhetem. Remélve, hogy a közönség igyekezetemet méltányolni fogja és ezen újítástomat minél többször igénybe veszi. Maradok kiváló tisztelettel:

**Fridrich J. fényképész.**

1338

(Görög udvar).

Nyomatott Székely József könyvnyomda gyorsajtaján Szentesen 1913.

**Egész új aru!**

**Üveg- és  
porcellán  
kereskedés**

dr. Reis-féle házban ujonnan berendezve már megnyitott.

Szépen összecsinált képke-  
ret csak itt kapható.

Ifj. Rablóczy Pál.

**Egész új aru!**

**Ügynökök  
fix-fizetéssel  
és jutalékkal  
varrógépek eladására  
felvétetnek.**

☛ Czim a kiadóhivatalban. ☛

**Üzlet megnyitás.**

Rákóczy-tér 24 sz. a. (Bene István úr házában a Mátyás szálloda mellett):

**vegyes kereskedést**

nyitottam.

Szives pártfogást kérve maradok teljes tisztelettel,

**Lengyel Zsigmondné.**

Kurcaparti-u. 16. sz. ház eladó

vagy haszonbérbe kiadó. Értekez-  
helni lehet a fenti üzletben.

A n. é. közönség szives tudomására hozom, hogy egy öt ló-  
erejű

**Motoros  
favágógépet**

szereztem be s azt

**jutányos  
áron**

bocsátom a közönség rendelkezésére. Tisztelettel: Szücs Lajos

Nyíri-u. 26. 1078